



लक्ष महाराष्ट्र

नाशिक, नंदुरबार, धुळे, जळगाव येथून एकाचवेळी प्रकाशित.

RNI No.MAHMAR/2019/79184

www.lakshmaharashtra.com

lakshamaha.dhule@gmail.com

lakshamaha.nsk@gmail.com

धुळे-नंदुरबार-नाशिक आवृत्ती

वर्ष ४ थे

अंक : ३२५ वा

बुधवार दि. २० सप्टेंबर २०२३

किंमत : २ रु.

पृष्ठे : ६

गणपती माझा नाचत आला..!

राज्यभरात गणरायाचे आगमन

बच्चे कंपनीला मोदकांचे आकर्षण

धुळे । प्रतिनिधी

गणेशोत्सवाला आजपासून (मंगळवार) धूमधडाक्यात प्रारंभ झाला आहे. राज्यभरात गणेशभक्तांनी पारंपारिक पद्धतीने वाजत गाजत आपल्या लाडक्या गणरायाला घरी आणले. घरोघरी बाप्पांची विधीवत पुजा आणि प्राणप्रतिष्ठापना केली जात आहे. दरम्यान उत्सवानिमित्त राज्यातील सर्वच बाजारपेठेत हार, फुले, मिठाई आदी साहित्यासाठी नागरिकांची तुडुंब गदी आहे.

समस्त गणेशभक्तांना ज्या दिवसाची अनेक दिवसांपासून ओढ लागली होती, अखेर तो दिवस आज उजाडला आहे. परिणामी, शहरासह जिल्हाभरात गणेशोत्सवाचा अभूतपूर्व उत्साह दिसून आला. 'गणपती बाप्पा मोरया...मंगलमूर्ती मोरया, एक-दोनतीन-चार...गणपतीचा जयजयकार...' असा जयघोष सर्वत्र ऐकायला मिळत असून चैतन्यमय वातावरणामुळे गणेशभक्तांमध्ये प्रचंड उत्साह संचारला आहे. लाडक्या बाप्पांना घरी घेवून जाण्यासाठी सकाळपासूनच अंबालवृद्धांनी मोठी गर्दी केली होती. पारंपारिक वाद्यांच्या निनादान, ढोल ताशांच्या गवरात, गुलालाची उधळण करत लाडक्या बाप्पाचे स्वागत केले जात आहे. 'श्रीं'ची विधीवत प्राणप्रतिष्ठा करून दहा दिवस हा उत्सव सोहळा चालणार आहे.

धुळे शहरातील संतोषी माता चौक, फुलवाला चौक, आग्रारोड, पारोळा चौफुली, दत्तमंदिर चौक येथे मूर्ती विक्रेत्यांनी स्टाॅल लावले असून या ठिकाणी भक्तांचा मेळा फुलला आहे. मोठ्या गणेशमंडळांनी धूमधडाक्यात गणेशमूर्तीची मिरवणूक काढल्याने वातावरणात प्रसन्नता, चैतन्य पसरलेले दिसून आले.

शहरात गणरायाचे वाजत-गाजत स्वागत

धुळे जिल्ह्यात सुमारे पाचशेहून अधिक लहान-मोठ्या गणेशमंडळांकडून लाडक्या बाप्पाची प्रतिष्ठापना करण्यात येणार आहे. सर्व गणेश मंडळांनी 'श्रीं'चे आगमन मोठ्या धूमधडाक्यात करण्याचे नियोजन केले आहे. परवापासूनच गणरायाच्या भव्य मूर्ती मंडपात दाखल होण्यास सुरवात झाली होती. अनेक मंडळांनी गणरायाची मिरवणूक काढून स्वागत केले. तर काही मंडळांनी आज सायंकाळी लाडक्या बाप्पाची वाजत-गाजत मिरवणूक काढून स्वागत करण्याचे नियोजन केले आहे. या मंडळांच्या वतीने आज गणरायाची विधीवत प्रतिष्ठापना करण्यात येईल.

पोलिसांचा चोख बंदोबस्त!

गणेशोत्सवादरम्यान कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राखण्यासाठी जिल्हा पोलीस दलातर्फे सकाळपासूनच चोख बंदोबस्त तैनात करण्यात आला आहे. यात १९०० पोलीस, १५० पोलीस अधिकारी, गृहक्षक दलाचे १०० जवान, राज्य राखीव पोलीस दलाच्या दोन तुकड्या तैनात आहेत. शिवाय पुरुष व महिला स्वयंसेवकांचीही जिल्हाभरात बंदोबस्तासाठी नियुक्ती केली आहे.



मानाच्या खूनी गणपतीची मिरवणूक

जुने धुळे परिसरातील मानाचा खूनी गणपतीचे फुलांनी सजविलेल्या पालखीत आगमन झाले. टाळ-मुदुंगाच्या गजरात निघालेल्या मिरवणुकीत भाविक सहभागी झाले होते. यावेळी मानाच्या खूनी गणपतीचे दर्शन घेण्यासाठी मोठी झुंबड उडत होती. मिरवणुकीदरम्यान मानाच्या खूनी गणपतीवर फुलांची उधळण करण्यात आली. पारंपारिक पद्धतीने निघालेल्या बाप्पांची मिरवणूक लक्षवेधी ठरले.



लाखोंची उलाढाल

गणरायाची प्रतिष्ठापना करण्यासाठी घरोघरी तसेच गणेशमंडळांतर्फे गेल्या आठ दिवसांपासून सजावटीची तयारी केली जात होती. त्यासाठी बाजारपेठ सजावटीच्या साहित्याने फुलली होती. आकर्षक लाईटिंग, मोत्यांची माळ, विविध प्रकारचे हार, फुलझाडे, तोरण, रंगबेरंगी पडदे, पाईप पासून बनविलेले छोटेखानी मंडप, थर्माकॉलपासून बनविलेली मंदिरे, सिंहासन, देखावे तयार करण्यासाठी लागणारी विविध वस्तू इ.च्या खरेदीतून लाखोंची उलाढाल झाली. याशिवाय पूजा साहित्य, नारळ, वख खरेदीतूनही मोठी उलाढाल झाली. यामुळे विक्रेत्यांनी समाधान व्यक्त केले.

चिमुकल्यांनी मोठ्या भक्तीभावाने गणपतीची मूर्ती घरी घेऊन जाताना त्यांच्या चेहऱ्यावर उत्साह झळकत होता.

बाप्पा पावल्याचे समाधान

लाडक्या बाप्पाचे वाजत-गाजत आगमन व्हावे, अशी अनेकांची इच्छा होती. परंतु, आज डफ, ढोल, ताशा वाजविणार्यांची मोठी टंचाई होती. पाच पाऊल चालत जाण्यासाठीही ५०१, ११०१, २१०० असा भाव बघायला मिळाला. अनेकांची इच्छा असूनही वाजंत्रीवाले उपलब्ध होत नव्हते. एकंदरीत वाजंत्रीवाल्यांची आज चांगलीच चांदी झाली. त्यामुळे बाप्पा पावल्याचे समाधान वाजंत्रीवाल्यांच्या चेहऱ्यावर झळकत होते.



महिला आरक्षण विधेयक सादर; एकमताने विधेयक मंजूर करा, पंतप्रधान मोदींचे आवाहन

नवी दिल्ली । प्रतिनिधी

लोकसभेत सादर करण्यात आलेले महिला आरक्षण विधेयक राज्यसभेत सादर होईल तेव्हा सभागृहाने एकमताने विधेयक मंजूर करावे, असे आवाहन पंतप्रधान मोदी यांनी केले. संसदेचे वरिष्ठ सभागृह राज्यसभेत पंतप्रधान मोदी यांनी हे आवाहन केले. आपल्या भाषणात पंतप्रधान मोदी यांनी मंगळवारी जी-२०, महिला आरक्षण विधेयक, देशाची नवीन आणि जुनी संसद इमारतीसह अनेक मुद्यांचा उल्लेख केला.

महिला आरक्षण विधेयकाबाबत पंतप्रधान मोदी म्हणाले की, लोकसभेत महिला आरक्षण विधेयक सादर करण्यात आले आहे. हे विधेयक महिला सक्षमीकरणशी संबंधित आहे. आम्ही मुलींसाठी सैनिकी शाळांचे दरवाजे उघडले. बेटी बचाओ बेटी पढाओ अभियान हा सरकारी कार्यक्रम राहिला नाही. तर, हे कार्यक्रम समाजात स्वीकारले आहेत. मुद्दा योजनेपासून जन धन योजनेपर्यंत महिलांनी उत्साहाने सहभाग घेतला. सर्व खासदारांच्या मदतीने तीन तलाक प्रथेविरोधात पावले उचलण्यात आली.

पंतप्रधान मोदी यांनी म्हटले की, जेव्हा महिला आरक्षण विधेयक राज्यसभेत सादर होईल, तेव्हा त्यावर एकमताने निर्णय घ्यावा, अशी विनंती करण्यासाठी आज राज्यसभेत आलो असल्याचे त्यांनी म्हटले. पंतप्रधान मोदी म्हणाले की, जुन्या इमारतीत (जुनी संसद) आपण स्वातंत्र्याचा अमृत महोत्सव मोठ्या थाटामाटात साजरा केला, परंतु



मला विश्वास आहे की नवीन संसदेत सुवर्ण शतक (स्वातंत्र्याची १०० वर्षे) विकसित भारताची असतील. जुन्या इमारतीत आपण पाचव्या अर्थव्यवस्थेपर्यंत पोहोचलो होतो, मात्र नवीन संसदेत आपण पहिल्या तीन अर्थव्यवस्थेत पोहोचू, असा मला विश्वास असल्याचेही पंतप्रधान मोदी यांनी म्हटले. आपल्याला तंत्रज्ञानाचाही विकास करावा लागेल. आता सर्वकाही झळख वर उपलब्ध होईल. सुस्वातीला काही सहकाऱ्यांना यात अडचण येण्याची शक्यता आहे. सध्या हे डिजिटल युग आहे. अशा परिस्थितीत संसदेलाही त्याचा एक भाग बनवावा लागेल असेही पंतप्रधान मोदी यांनी म्हटले. पंतप्रधान मोदी यांनी म्हटले की, राज्यसभा सभागृह हे राज्याचे प्रतिनिधित्व करतात. राज्यांच्या सहकार्याने सरकारने निर्णय घेतले आहेत. कोरोना महासाथीच्या काळात राज्य आणि केंद्र सरकार यांनी मिळून संघराज्यवादाची व्याख्या अधोरेखित केली असल्याचे पंतप्रधान मोदी यांनी म्हटले.

छतावर झोपणे व्यक्तीला चांगलेच भोवले

रात्री डल्ला मारत लाखोंचा मुद्देमाल लंपास

धुळे । प्रतिनिधी

शहरातील बाबा नगरात एकाला छतावर झोपणे चांगलेच महगागत पडले. चोरट्यांनी घरफोडी करीत रोकडसह तीन तोळे सोने आणि पाच ते सहा तोळे वजनाचे चांदीचे दागिने लंपास केले. या घटनेनंतर उशिरापर्यंत आज्ञादनगर पोलीसात गुन्हा दाखल करण्याचे काम सुरू होते. आज्ञादनगर हद्दीतील बाबा नगरातील घर घ. नं. ११२ मध्ये शेख गफ्फूर शेख नजीर हे राहतात. ते रात्रीच्या सुमारास घराला कुलूप लावून छतावर झोपले होते. ही संधी साधत चोरट्यांनी दरवाजाचे कुलूप तोडून घरात प्रवेश केला आणि लाखो रुपयांचे दागिने चोरट्यांनी लंपास केले.

धुळे शहरात सध्या चोरट्यांनी चांगलाच धुमाकूळ घातला आहे. चोरट्यांना जेर बंद करणे हे पोलीसांसमोर एक मोठे

आन्धान उभे असतानाच आज पुन्हा शरद चोरीची घटना घडली आहे. धुळे शहरातील बाबा नगर भागात असलेल्या गफ्फूर शेख यांच्या घरात चोरट्यांनी रात्री प्रवेश करत कपाटातून ३ तोळे सोने आणि ५ ते ६ तोळे वजनाचे चांदीचे दागिने व १० ते १२ हजार रुपयांची रोकड असा लाखोंचा मुद्देमाल लंपास केला. सकाळी शेख गफ्फूर शेख नजीर हे सकाळ झाल्यानंतर कामावर जाण्यासाठी खाली आले असता घरात प्रवेश केल्यानंतर आपल्या घरात घरफोडी झाल्याचे त्यांच्या लक्षात आले. त्यांनी तत्काळ आज्ञादनगर पोलीस ठाण्याशी संपर्क साधला. पोलीसांनी घटनास्थळी भेट देत हाणणी केली. तसेच श्वान पथक, ठसे तज्ज्ञांना पाचारण केले. ठसे तज्ज्ञ धनंजय मोरे उपस्थित होते. चोरट्यांनी गजबजलेल्या भागात देखील घरांना लक्ष केले असल्यामुळे पोलीसांसमोर आता चोरट्यांना जेरबंद करण्याचे मोठे आव्हान असल्याच्या चर्चा शहरात होत आहे.

नाशकात राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसकडून गोपीचंद पडळकरांविरोधात 'जोडे मारो'



नाशिक । प्रतिनिधी

आमदार गोपीचंद पडळकर यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्याबाबत केलेल्या चुकीच्या वक्तव्याच्या विरोधात नाशिक शहर व जिल्हा राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसच्या वतीने निषेध व्यक्त करत पडळकरांच्या फोटोला जोडे मारो आंदोलन केले.

आमदार पडळकर यांनी राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्याबाबत केलेल्या चुकीच्या वक्तव्याबाबत राष्ट्रवादी युवक काँग्रेसने आक्रमक भूमिका घेत निषेध व्यक्त केला. नाशिक शहरातील

राष्ट्रवादी भवन कार्यालयाच्या बाहेर आमदार गोपीचंद पडळकर यांच्या फोटोला जोडे मारत आंदोलन करण्यात आले. तसेच पडळकरांच्या विरोधात जोरदार घोषणाबाजी केली. यावेळी युवक शहराध्यक्ष अंबादास खैरे, युवक जिल्हाध्यक्ष योगेश निसाळ, चेतन कासव, आदित्य गव्हाणे, संदीप गांगुर्डे, अशोक पाटील, राज रंधवा, अश्वर्ष निसाळ, आशुतोष चव्हाण, आकाश म्हस्के, ज्ञानेश्वर महाले, किरण चौधरी, गणेश हांडोरे, संतोष अढागळे, हर्षल इतापे, गणेश पगार, विकी वाळके, सुश्रय मेणे, पराग गांगुर्डे, राजेश हाडपे, समाधान महाले यांच्यासह पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.

जुने नगरसेवक निवडून येणारच नाहीत : कैलास चौधरी

धुळे । प्रतिनिधी

सत्ताधारी भाजपाने धुळ्याची वाट लावली आहे. मुळात धुळ्यात नगरसेवक हा शब्दच अस्तित्वात नाही. नगरसेवकांनी जनतेच्या भावनांचा चेेदांमंदा केला आहे. त्यामुळे जुने नगरसेवक निवडून येणारच नाही. असा दावा करतानाच महापालिका निवडणूक स्वबळावर लढवून सर्व नव्या चेहऱ्यांची संधी देवू, राष्ट्रवादी सत्तेत आल्यास दररोज दोन तास धुळेकरांना पाणीपुखटा केला जाईल अशी ग्वाही, राष्ट्रवादी (अजित पवार) काँग्रेसचे शहर जिल्हाध्यक्ष कैलास चौधरी यांनी दिली आहे.

शहर जिल्हाध्यक्षपदी निवड झाल्याबद्दल नव्या कार्यालयात कैलास चौधरी यांनी पत्रकार परिषद घेतली. या पत्रकार परिषदेत कैलास चौधरी म्हणाले



की, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे अनेक नेते पक्ष सोडून गेल्याने पक्ष पोरेका झाला होता. अशा परिस्थितीत इशादभाईंची एन्ट्री झाली. त्यांनी पक्षाला उभारी देण्याचे कथाम केले. कैलास चौधरींवर आधीच अन्याय झाला आहे. त्यामुळे त्यांना संधी दिली पाहिजे अशी आग्रही भुमीका इशादभाईंनी उपमुख्यमंत्री अजीत पवार यांच्याकडे मांडली. अजीतदादांनी

सकारात्मक भुमीका घेत माझ्यावर शहर जिल्हाध्यक्षपदाची जबाबदारी सोपविली. धुळ्यात राष्ट्रवादी काँग्रेसचे पक्ष कार्यालय कोणाच्या ताब्यात या भानगडीत आम्ही पडणार नाही. काम करण्यावर आमचा भर राहिल. धुळ्यातील ८० राष्ट्रवादीचे पदाधिकारी अजीतदादांच्या गटात आहेत. हीचस्थिती राज्यभर आहे. महापालिकेत भाजपाची सत्ता असताना धुळ्यात कुठलेही

काम झालेले नाही, रस्त्यांची अवस्था वाईट आहे. धुळेकरांना पाणी मिळत नाही. याआधी महापालिकेत राष्ट्रवादीची सत्ता असताना जनभावना डोळ्यासमोर ठेवून राष्ट्रवादीने महापालिकेचा कारभार हाकला होता. राष्ट्रवादीने चांगले काम केले होते. राष्ट्रवादी मनपाच्या सत्तेत असताना दोन-तीन दिवसाआड पाणी मिळत होते. आता महापालिका निवडणुकीत राष्ट्रवादी सत्तेत आल्यास दररोज दोन तास पाणी जनतेला देव . राज्य पातळीवर युती असली तरी स्थानिक लेव्हलला आम्हाला पक्षाने भुमीका घेण्याचे अधिकार दिले आहेत. त्यामुळे आम्ही महापालिका निवडणुका स्वबळावर लढवू आणि जिंकू देखील असा विश्वास कैलास चौधरी यांनी व्यक्त केला आहे. भाजपाचे विधान परिषदेचे आमदार पडळकर यांना कुणाबद्दल

काय बोलावे याच्याबद्दल भान नाही, अजितदादांबद्दल ते आक्षेपार्ह बोलले आणि गोपीचंद पडळकरांसमोरच्या वाचाळविरांमुळे सरकारची नाचकी होते. सरकारची बदनामी होते.त्यामुळे त्यांच्या पक्षाच्या नेत्यांनी त्यांना आवर घालावा. गणेशोत्सव संपल्याच्या तीन दिवसाच्या आत आ.पडळकर यांना काळे फासू असा इशाराही कैलास चौधरी यांनी केला. पत्रकार परिषद संपल्यानंतर कैलास चौधरी यांच्यासह राष्ट्रवादीच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी आ.पडळकर यांच्या प्रतिमेला कार्यालयाबाहेर जोडे हाणून निषेध नोंदविला.या पत्रकार परिषदेला कैलास चौधरी यांच्यासोबत कुणाल पवार, सुरेश अहिरे, राजेंद्र चितोडकर, एजाज शेख, दानिश पिंजारी उपस्थित होते.

जुन्या संसद भवनाला 'संविधान सदन' म्हणून ओळखलं जाणार : पंतप्रधान

नवी दिल्ली । प्रतिनिधी

वाटचाल करत आहे त्यानुसार अपेक्षित परिणाम मिळणार आहेत. आपण जितक्या वेगाने काम करू तितक्या वेगाने आपली प्रगती होईल, असे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी म्हणाले. सेंट्रल हॉलला संबोधित करताना पीएम मोदी म्हणाले, अनेक महिला, तृतीयपंथीयांना या संसदेत न्याय मिळाला आहे. या संसदेत कलम ३७० हटवले. सेंट्रल हॉल आमच्या भावनांनी भरलेला आहे. या संसदेत ४१०० हून अधिक कार्यदे मंजूर झाले. जम्मू-काश्मीर आता विकास आणि शांततेच्या मार्गावर आहे. आता आम्ही नवीन संसद भवनात एका नवीन भविष्याचे उद्घाटन करणार आहे.

न्यूज कॉलम

धुळे शहरासह थाळनेर गावातून मोटारसायकल लांबवली

धुळे । शहरातील गल्ली क्रमांक पाचमधून चंद्रशेखर नारायण गुजरथी यांची मोटारसायकल (एमएच १८ बीजे ८२५९) रात्रीतून चोरट्यांनी लांबवली. तसेच शिरपूर तालुक्यातील होळनाथे येथून जाकीर कादर खाटीक यांची मोटारसायकल (एमएच ३२४११) चोरीस गेली. दोघा घटनांबद्दल आज्ञादलनगर थाळनेर पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल केला.

पिंपळादेवी विद्यालयात हिंदी दिन साजरा

धुळे । शहरातील मोहाडी उपनगरातील श्री पिंपळादेवी माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात हिंदी दिन मुख्याध्यापक आर. व्ही. पाटील यांच्या मार्गदर्शनाने उत्साहात साजरा करण्यात आला. अध्यक्षस्थानी उपमुख्याध्यापक के. आर. सावंत होते. प्रेरणा शिंदे व पियुषा पवार या विद्यार्थिनींनी आपली मनोगते व्यक्त केली. कार्यक्रमाप्रसंगी पर्यवेक्षक एस. एस. पाटील, ए. बी. बोरसे, डी.ए.देवरे, श्रीमती जे. एस. पाटील, श्रीमती जे. सी. पवार, सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

तापी नदीच्या बँक वॉटर मुळे अनेक गावात पिकांचे मोठे नुकसान

नुकसान भरपाई मिळवून देण्यासाठी प्रयत्नशील : आ. काशिराम पावरा

शिरपूर । प्रतिनिधी

तापी नदीच्या बँक वॉटर मुळे तालुक्यातील अनेक गावांमध्ये शेतकरी बांधवांचे पिकांचे मोठे नुकसान झाले असून पंचनामे करण्याचे आदेश दिले आहेत. तसेच तातडीने नुकसान भरपाई मिळवून देण्यासाठी प्रयत्नशील असल्याचे आमदार काशिराम पावरा यांनी सांगितले.

शिरपूर तालुक्यातील पिंप्री शिवारात तसेच तालुक्यातील अनेक गावांमध्ये, शेती शिवारात १६ सप्टेंबर २०२३ रोजी मध्यरात्रीपासून अतिवृष्टी व हातनूर धरणाचे पाणी सोडल्याने तापी नदीतील पाण्यात प्रचंड मोठी वाढ झाली. तसेच बँक वॉटर चे पाणी वाढल्याने तापी काठावरील शेत शिवारात सुमारे पाच ते दहा फूट पाणी २४ तास पेक्षा जास्त काळ साचून राहिले. १७ सप्टेंबर २०२३ च्या मध्यरात्रीपासून तापी काठावरील अनेक गावांमधील शेतात मोठ्या



प्रमाणात पाणी साचले होते. त्यामुळे पिकांचे मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले असून पिंप्री येथील अनेक शेतकरी, ग्रामस्थ यांनी शिरपूर तालुक्याचे आमदार काशिराम पावरा, प्रांताधिकारी प्रमोद भामरे, तहसीलदार महेंद्र माळी यांची भेट घेऊन त्यांना निवेदन देऊन शासनाकडून नुकसान भरपाई मिळवून देण्याची मागणी केली आहे.

यापूर्वीच शिरपूर तालुक्याचे आमदार काशिराम पावरा यांनी तहसीलदार महेंद्र माळी यांच्याशी संपर्क साधून अधिकारी, कर्मचारी, तलाठी, सर्कल, कृषी अधिकारी, पिक विभागाचे अधिकारी यांना पंचनामे करून नुकसान भरपाई मिळवून देण्यासाठी अहवाल सादर करण्याचे आदेश दिले. शिरपूर आमदार कार्यालयात आमदार काशिराम पावरा यांना निवेदन देताना पिंप्री येथील सरपंच महेंद्रसिंग सिसोदिया, पंचायत समिती सदस्य विजय खैरनार, माजी सरपंच संजय धनगर, पोलीस पाटील जयपालसिंह गिरासे, माजी उपसरपंच किशोर पाटील, ग्रामपंचायत सदस्य

मनोज राजपूत, रितेश राजपूत, लालसिंग धनगर, जितेंद्र पवार, महेंद्रसिंग गिरासे, केशव कोळी, प्रल्हाद राजपूत, आर. डी. पाटील, प्रवीण राजपूत, उत्तम कोळी, सावन भिल, सखुबाई भिल, बबनभाई कोळी, निलाबाई कोळी, भागाबाई होलर, सिंधुबाई सोमा, भिका कोळी, नवनाथ राजपूत, मनोज धनगर, अशोक धनगर, नामदेव खैरनार, गोदसिंग राजपूत, योगेश राजपूत, मयूर गिरासे, हितेंद्र पवार, योगेंद्र गिरासे, शेतकरी बांधव उपस्थित होते.



हस्ती स्कूल मुलींच्या खो - खो संघाची शालेय जिल्हास्तरीय स्पर्धेसाठी कौतुकास्पद निवड

दोंडाईचा । प्रतिनिधी

हस्ती चॅरिटेबल ट्रस्ट संचालीत हस्ती पब्लिक स्कूल अँड ज्यु. कॉलेज दोंडाईचा येथील १४ वर्ष आतील मुलींचा खो - खो संघ दि.११ सप्टेंबर २०२३ रोजी तालुका शालेय खो - खो स्पर्धेत सहभागी झाला होता. सदरची स्पर्धा क्रीडा व युवक सेवा संचालनालय महाराष्ट्र राऊण्ये व जिल्हा क्रीडा अधिकारी कार्यालय धुळे यांचे तर्फे विकास विद्यालय नरडाणा येथे संपन्न झाली.

हस्ती स्कूल मुलींच्या खो - खो संघाची शालेय जिल्हास्तरीय स्पर्धेसाठी कौतुकास्पद निवड करण्यात आली. यात पुढील खो - खो पटूंचा समावेश आहे. वैशाली पावरा, रोशनी पावरा, पूजा चौरै, नम्रता पावरा, अनुष्का पावरा, आरती महाले, जान्हवी पावरा, मनिषा पावरा, तमना वळवी, प्रणिती पावरा, शालिनी पावरा, सुप्रिया पावरा. वरील खो - खो पटूंच्या संघाला

हस्ती स्कूल क्रीडा विभाग प्रमुख प्रकाश खंडेराय, जितेंद्र सुरवाडे व खो - खो प्रशिक्षक हेमराज भामरे यांचे मार्गदर्शन लाभले. तर शालेय समितीचे अरमन कैलास जैन व आंतरराष्ट्रीय खो - खो पटू डॉ. आनंद पवार तसेच प्राचार्य हरिकृष्ण निगम यांनी कौतुक केले. हस्ती स्कूल दरवर्षी नियमितपणे अशा स्वरूपाच्या विविध शालेय क्रीडा स्पर्धांमध्ये विद्यार्थ्यांना सहभागी होणेस प्रेरित करते. याद्वारा विद्यार्थ्यांच्या अंगी असलेल्या सुलभ क्रीडा कौशल्यांचा विकास साधला जातो.

पालेशा महाविद्यालयात युवती सभेची स्थापना

धुळे । मा. ध. पालेशा महाविद्यालयात युवती सभेचे उद्घाटन सामाजिक कार्यकर्त्या रेणुका बेलपाठक यांच्या हस्ते झाले. अध्यक्षस्थानी प्राचार्य डॉ. प्रभाकर महाले होते. प्राचार्य डॉ. प्रभाकर महाले म्हणाले की, विविध क्षेत्रात महिला यशस्वी होण्याचे प्रमाण अधिक आहे. भविष्यात महिलांना उच्च शिक्षण गाठण्याच्या भरपूर संधी आहे. या संधीचे त्यांनी सोने करावे असेही ते म्हणाले. यशस्विनेसाठी प्रा. डॉ. नेहा पाठक, प्रा. अश्विनी पाटील, प्रा. पल्लवी वाळके यांनी संयोजन केले.

अॅड.मोरे यांची सहा.सरकारी अभियोक्ता पदावर निवड

धुळे । प्रतिनिधी

महाराष्ट्र राज्य लोकसेवा आयोगामार्फत सरकारी अभियोक्ता पद वर्ग १ ची परीक्षा २०२२ मध्ये झाली होती. सदर एमपीएससीच्या परीक्षेचा रिझल्ट नुकताच जाहीर झालेला आहे. या परीक्षेमध्ये धुळे जिल्हा न्यायालयात कार्यरत असलेले विधीतज्ञ योगेश रामचंद्र मोरे यांची सहायक सरकारी अभियोक्ता पदावर स्तुत्य निवड झालेली आहे.

सदर वर्ग १ च्या पदाच्या निवडीसाठी लेखी परीक्षेसाठी लेखी परीक्षेमध्ये चांगल्या गुणांनी उत्तीर्ण



झाल्यामुळे ते मुलाखत परीक्षेसाठी पात्र उरले. त्यानंतर लेखी परीक्षा आणि मुलाखत तोंडी परीक्षेमध्ये एकत्रित चांगले गुण संपादित केल्यामुळे ते एमपीएससी परीक्षा होवून त्यांची अंतिम सिलेक्शन यादीमध्ये निवड झालेली आहे. अॅड.योगेश रामचंद्र मोरे यांचा सर्वसामान्य कुटुंबांमध्ये जन्म झालेला आहे. त्यांचे प्राथमिक शिक्षण गिंदोडिया प्राथमिक विद्यामंदिर, धुळे तसेच माध्यमिक शिक्षण सातपुडा हायस्कूल, धुळे येथे झाले. गंगामाई कला आणि वाणिज्य महाविद्यालय, नगांव, ता.जि. धुळे येथून एम. ए. उत्तीर्ण झाले. कायद्याचे शिक्षण डॉ. बाबासाहेब

आंबेडकर विधी एल. एल. बी झाले. अॅडव्होकेट म्हणून त्यांनी २००९ मध्ये धुळे जिल्हा न्यायालयात प्रॅक्टिस सुरु केली. त्यांना सिनियर विधीज्ञ कुंदन पवार यांचे बहुमोल विशेष मार्गदर्शन लाभले. त्याचप्रमाणे अॅड.संतोष केदार आणि जेष्ठ विधीज्ञ जगदीश पगारे यांचे देखील वेळोवेळी मार्गदर्शन लाभले आहे. अॅड.प्रफुल्ल चित्ते, अॅड. झेड के. पवार, अॅड. तिर्थदास अमृतसागर, अॅड. बाविसकर, अॅड. नीलेश अहिरे, अॅड. सागर जैन, अॅड. संतोष ठाकूर, अॅड. विकेश बागुल, सहायक सरकारी अभियोक्ता महाले, भाऊसाहेब महाजन, अॅड शशी पाटील, अॅड सतिष अहिरे आदी शुभेच्छा दिल्या.

एक कोटीचा हस्तगत मुद्देमाल तक्रारदारांना परत

पोलिस महानिरीक्षक बी. जी. शेखर पाटील यांच्या हस्ते कार्यक्रम

धुळे । प्रतिनिधी

विविध गुन्हांत जिल्हा पोलिसांनी हस्तगत केलेला सुमारे एक कोटीचा मुद्देमाल नाशिक परिक्षेत्राचे विशेष पोलिस महानिरीक्षक बी. जी. शेखर पाटील यांच्या हस्ते संबंधित तक्रारदारांना परत करण्यात आला. येथील पोलिस कवायत मैदानावर पोलिसांनी जप्त केलेला मुद्देमाल हस्तांतर सोहळा झाला. जिल्ह्यात दाखल दरोडा, जबरी चोरी, घरफोडीसारख्या विविध गुन्हांतील तक्रारदारांचे चोरी



झालेले सोन्या-चांदीचे दागिने, रोकड, दुचाकी, चारचाकी, ट्रॅक्टर, ट्रॉली, शोतीपयोगी औजार आदी मुद्देमाल स्थानिक गुन्हे शाखा व जप्त स्थानिक पोलिस ठाण्यांनी तपास करून गुन्हे उघडकीस आणले. गुन्हातील आरोपींकडून मुद्देमाल हस्तगत करण्यात आला आहे.

विशेष पोलिस महानिरीक्षक डॉ. शेखर पाटील, पोलिस अधीक्षक संजय बारकुंड यांच्या संकल्पनेतून जिल्हा पोलिस दलाने जप्त केलेला हा मुद्देमाल तक्रारदारांना परत करण्यासाठी पुढाकार घेऊन न्यायालयात यासाठी पाठपुरावा केला. तक्रारदारांना मुद्देमाल परत

देण्याचे आदेश प्राप्त करून घेतले. त्यानंतर हा मुद्देमाल तक्रारदारांना हस्तांतर करण्याचा कार्यक्रम घेण्यात आला. या कार्यक्रमात तक्रारदारांना विशेष पोलिस महानिरीक्षक डॉ. शेखर पाटील यांच्या हस्ते सुमारे एक कोटी ९२ हजार ६२२ रुपयांचा मुद्देमाल परत करण्यात आला आहे. या वेळी तक्रारदारांनी जिल्हा पोलिस दलाचे आभार मानले. अपर पोलिस अधीक्षक किशोर काळे यांनी प्रास्ताविक केले. पोलिस अधीक्षक बारकुंड, विशेष पोलिस महानिरीक्षक डॉ. शेखर पाटील यांनी मनोगत व्यक्त केले. वाहिदअली सय्यद यांनी सूत्रसंचालन केले. स्थानिक गुन्हे शाखेचे पोलिस निरीक्षक हेमंत पाटील यांनी आभार मानले.

विसपूते विद्यालयातील मुलींचा व्हॉलीबॉल संघ विजयी

धुळे । प्रतिनिधी

धुळे जिल्हा क्रीडा कार्यालयाच्या वतीने दरवर्षी शालेय क्रीडा स्पर्धांचे आयोजन केले जात असते. विद्यार्थ्यांच्या शारीरिक विकासासाठी तसेच आवडीचा क्रीडा प्रकार जोपासण्यासाठी खेळांचे महत्त्व पटवून देणे महत्वाचे असते. निरोगी शरीरानुत्तम निरोगी मन व बुद्धीचा विकास होतो. विद्यार्थ्यांना मैदानी खेळ खेळण्यासाठी नेहमीच आमच्या विद्यालयात प्रोत्साहन दिले जाते. विद्यालयातील विद्यार्थींनी नुकतीच गरूड मैदान या ठिकाणी

झालेल्या व्हॉलीबॉल च्या अंतिम सामन्यात अकलाड मोराने येथील मुलींच्या संघाचा पराभव करून जिल्हास्तरीयासाठी निवड झालेली आहे. या संघात कु. भाविका मोहोते, अंकिता मोरे, रोशनी अहिरे, रूपाली आडगळे, कविता पाटील यांचा समावेश होता. त्यांना क्रीडाशिक्षक श्री एस. बी. भदोणे यांचे मार्गदर्शन लाभले. विजयी संघाला संस्थेचे अध्यक्ष मा. नानासाहेब महेंद्रजी विसपूते, संस्थेच्या सचिव स्मितताई विसपूते व प्राचार्य श्री पी. बी. पाटील यांनी अभिनंदन करून पुढील सामन्यांसाठी शुभेच्छा दिल्या.

जिल्हा परिषदेच्या पशुसंवर्धन विभागातील २७ परिचर यांना व्रणोपचारकपदी पदोन्नतीने पदस्थापना

नाशिक । प्रतिनिधी

नाशिक जिल्हा, पशुसंवर्धन विभागातील परिचर पदावर असणाऱ्या २७ कर्मचाऱ्यांना व्रणोपचारकपदी पदोन्नतीने पदस्थापना देण्यात आली. मुख्य कार्यकारी अधिकारी आशिमा मितल यांच्या उपस्थितीत समुपदेशनाने जिल्हा परिषदेच्या कर्मवीर रावसाहेब थोरात सभागृहात पदोन्नती प्रक्रिया पार पडली. दिव्यांग कर्मचारी महिला कर्मचाऱ्यांना समुपदेशनावेळी प्राधान्य देण्यात आले.

समुपदेशनाने पारदर्शकरितेने पदोन्नती प्रक्रिया पार पाडल्यामुळे मुख्य कार्यकारी अधिकारी आशिमा मितल यांचे पुष्पगुच्छ देऊन संबंधित कर्मचाऱ्यांनी आभार व्यक्त केले. कर्मचाऱ्यांना आभार व्यक्त केले. याबाबत समाधान व्यक्त केले. महाराष्ट्र जिल्हा परिषद, जिल्हा सेवा (सेवा प्रवेश) नियम १९६७ मधील परिशिष्ट १२ अ.क्र. (७) नुसार परिचर (गट ड) यांना व्रणोपचारक (गट ड) या पदावर सातव्या वेतन आयोगानुसार सुधारित वेतन मॅट्रिक्स मधील वेतन स्तर एस-३, रूपये १६६०० ५२४००) मध्ये तात्पुरत्या स्वरूपात दिनांक १५/०९/२०२३ अन्वये पदोन्नतीने एकुण २७ कर्मचाऱ्यांना परिचर (गट ड) यांना व्रणोपचारक (गट ड) या पदावर आदेश मुख्य कार्यकारी अधिकारी

आशिमा मितल यांच्याकडून मंजूर करून निर्गमित करण्यात आले. या संपूर्ण प्रक्रियेत अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. अर्जुन गुंडे, मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी भालचंद्र चव्हाण, उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (सा.प्र.वि.) रवींद्र परदेशी, जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी योगेश पाटील, जिल्हा पशुसंवर्धन अधिकारी डॉ. संजय शिंदे यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहाय्यक प्रशासन अधिकारी वृषाली पाटक, कनिष्ठ प्रशासन अधिकारी हेमंत मंडलिक, कनिष्ठ सहाय्यक ज्ञानेश्वर पवार यांनी मेहेनत घेतली. दिव्यांग कर्मचारी महिला कर्मचाऱ्यांना समुपदेशनावेळी प्राधान्य देण्यात आले.

चिमठाणे येथे बकरी पोळा उत्साहात साजरा



चिमठाणे । प्रतिनिधी

चिमठाणे येथे सालाबादाप्रमाणे यावर्षी देखील बकरी पोळा साजरा करण्यात आला. बैल पोळ्याच्या दुसऱ्या दिवशी प्राण्याविषयी असलेली कृतज्ञता व्यक्त करत हा सण साजरी करण्यात येतो. या सणामध्य

सर्व मॅडपाल बांधव आपल्या शेड्या मॅड्या घेऊन एकत्रित येतात त्यात धनगर समाज, कोळी समाज, आदिवासी समाज एकत्रित येत ढोल ताश्याचा गजरात हा उत्सव मिरवणुक काढत असतात. यामध्ये गावातील तरुण देखील सहभागी होत आनंद घेतात.

आ.पाटील यांच्या वाढदिवसानिमित्त नगाव,साक्री येथे फळ व बेबी किट वाटप

धुळे । प्रतिनिधी

शेतकरी,गोरगराब आणि सर्वसामान्य जनतेसाठी आ.कुणाल पाटील यांनी कार्य केले आहे. विकास कामांसोबतच लोकांच्या वैयक्तिक लाभाची कामे व समस्याही सोडविण्याचे काम त्यांनी केले आहे.असे प्रतिपादन बाजार समितीचे उपसभापती योगेश पाटील यांनी नगाव येथे आ.पाटील यांच्या वाढदिवसानिमित्ताने आयोजित एका कार्यक्रमात केले.

धुळे ग्रामीणचे आ.कुणाल पाटील यांच्या वाढदिवसानिमित्ताने दि. १८ सप्टेंबर रोजी धुळे जिल्ह्यात विविध समाजोपयोगी उपक्रम राबविण्यात आले. नगाव ता.धुळे तसेच साक्री शहरात फळवाटप आणि बेबी किटचे वाटप करण्यात आले. नगाव ता.धुळे



येथील नवजीवन विद्या विकास मंडळाच्या वृद्धाश्रम व मुकबधिर विद्यालयात फळवाटप झाले. तसेच नगाव प्राथमिक आरोग्य केंद्रातील गणेश मातांनाही फळवाटप करण्यात आले.यावेळी झालेल्या कार्यक्रमात बाजार समितीचे उपसभापती योगेश पाटील यांनी मार्गदर्शन केले. याप्रसंगी विशेष कार्यअधिकारी प्रकाश पाटील,

नगाव येथील भट्ट राजधर पाटील, राजेंद्र पाटील, प्रणव पाटील, जगन्नाथ बैसाणे, योगेश पाटील, लालू पवार, नानाभाऊ भिल, सुरेश पाटील, शिवाजी पवार, मनोहर ठाकूर, अशोक बैसाणे, देवा सोनार, नाना थोरात, जगदिश पाटील, अरुण पाटील, पाटील यांनी मार्गदर्शन केले. किशोर विनोद पाटील, प्रभाकर चंद्रा, किशोर पाटील, नंदू भामरे, शिवदास पाटील,

आदी उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे आयोजन सामाजिक कार्यकर्ते भट्ट सुभाष पाटील यांनी केले होते. दरम्यान आ.कुणाल पाटील यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून साक्री गावात आ.कुणाल पाटील यांच्या कार्यक्रमात साक्री तालुका कॉंग्रेस व युवक कॉंग्रेसच्यावतीने बेबी किट वाटप आणि फळवाटप कार्यक्रम झाला.यावेळी साक्री तालुका कॉंग्रेसचे

कार्याध्यक्ष दिपक साळुंके, युवक कॉंग्रेस अध्यक्ष सागर देसले,साक्री शहर युवक कॉंग्रेस अध्यक्ष प्रज्योत देसले, केतन साळुंके शेवाळी, शेवाळी माजी सरपंच दगाजी साळुंके,गौरव सोनवणे,जुवेर खान, याकूब खान पठाण, शाहरुख पठाण, फैजल पठाण तोहिद खाटीक, गोलू सोनवणे आदी उपस्थित होते.

रक्तदानाने अभियंता दिन साजरा

धुळे । प्रतिनिधी

बिल्डर्स असोसिएशन ऑफ इंडिया पश्चिम विभागीय अध्यक्ष सुनील मुंडडा, बिल्डर्स असोसिएशन ऑफ इंडिया धुळे शाखेचे अध्यक्ष दिपक अहिरे, सचिव आशिष अग्रवाल, संजय पाटील, कुणाल सोनार, राकेश कापडे, आशुतोष पाटील, प्रा संजीव पाटील आदी मान्यवर उपस्थित होते. प्राचार्य प्रमोद कचवे यांनी रक्तदान शिबिराच्या आयोजनाबद्दल बिल्डर्स असोसिएशन ऑफ इंडिया धुळे शाखेचे अभिनंदन केले व उपस्थित भावी अभियंत्यांना अभियंता दिनाच्या शुभेच्छा दिल्या. सचिव आशिष अग्रवाल यांनी आभार मानले.

बिल्डर्स असोसिएशन ऑफ इंडिया धुळे शाखा व श्री शिवाजी विद्या प्रसारक संस्थेच्या बापसाहेब शिवाजी राव देवरे तंत्रनिकेतन तर्फे अभियंता दिन महाविद्यालयात सिव्हिल इंजिनियरिंग विभागात साजरा करण्यात आला. या प्रसंगी भारतरत्न सर मोक्षगुंडम विश्वेश्वरय्या यांच्या प्रतिमेचे पूजन करून अभिवादन करण्यात आले व नंतर रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले त्यास विद्यार्थ्यांचा चांगला प्रतिसाद लाभला. महाविद्यालयाचे प्राचार्य प्रा प्रमोद कचवे,



बुधवार, दि. २० सप्टेंबर २०२३

५

धुळ्यात धुमधडाक्यात बाप्पाचे स्वागत

बाजारपेठ गजबजली; सर्वत्र चैतन्याचे वातावरण



धुळे । सकाळपासूनच

गणेशमूर्ती आणि पूजेच्या साहित्य खरेदीसाठी दिवसभर शहरातील बाजारपेठेत झुंबड उडाली होती. आग्रा रोड, फुलवाला चौक, साक्री रोड तसेच मंडळांच्या कार्यकर्त्यांनी गणेशमूर्ती नेण्यासाठी ट्रॅक्टर, ट्रक, टेम्पो आदी वाहनांतून बाजारात आले होते. अनेक मंडळांनी साऊंड सिस्टीमसह आकर्षक सजावट करून मिरवणुका काढल्या. तृतीयपंथीयांनी देखील गणेशमूर्तीची वाजत-गाजत मिरवणूक काढली. श्री गणेश मूर्तीची स्थापना झाल्यानंतर विधिवत पूजन करण्यात आले. त्यानंतर आरतीही करण्यात आली. एकविस मोदकांचा नैवेद्य गणरायाला अर्पण करण्यात आला. त्यानंतर सर्वांनी नैवेद्य प्रसाद म्हणून ग्रहण केला. प्रत्येक घरात पारंपरिक पद्धतीने तसेच प्रत्येकाच्या रुढीनुसार दीड, पाच, सात, नऊ, अकरा दिवस असा गणेशोत्सव साजरा होणार आहे. तर सार्वजनिक गणेशोत्सवाच्या ठिकाणी धार्मिक कार्यक्रमांबरोबरच सांस्कृतिक कार्यक्रमांचेही आयोजन करण्यात आले आहे. पोलिस प्रशासनेही कायदा व सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण होऊ नये म्हणून चोख बंदोबस्त ठेवला होता. दरम्यान श्री गणेश चतुर्थीच्या दिवशी सकाळ पासूनच पावसाने उघडीप दिल्याने भाविकांना दिलासा मिळाला. तसेच श्री गणेश मूर्ती घरी आणताना होणारी ताराबळ टाळता आली. त्यामुळे भाविकांमध्ये उत्साहाचे वातावरण होते. पुढील ११ दिवस शहरासह जिल्ह्याभरात गणेशोत्सवाचा उत्साह राहील. पाच हजारावर घरांमध्ये शाडू मातीचे बाप्पा- पर्यावरणाच्या संवर्धनासाठी यंदाही अनेक नागरिकांकडून शाडू मातीच्या मूर्ती खरेदीला प्राधान्य दिले जात होते. शाडू मातीच्या अनेक आकर्षक मूर्ती बाजारपेठेत सहज उपलब्ध होत असल्याने यंदा गणेशोत्सवात शाडूच्या गणपती मूर्तीचाच अधिक बोलबाला असल्याचे चित्र दिसत होते. किंमत अधिक असतानाही सुमारे पाच हजारावर घरांमध्ये शाडू मातीच्या मूर्तीची स्थापना करण्यात आली. तसेच जिल्ह्यातील २१ गावांमध्ये यंदा एक गाव एक गणपती उपक्रम राबविण्यात आला. त्यात सर्वाधिक ५ गावे शिरपूर तालुक्यातील आहेत. तसेच नरडाणा, थाळनेर, निजामपूर परिसरातील प्रत्येकी तीन गावांचा समावेश आहे.

संकलन : दिपक वाघ



बुधवार, दि. २० सप्टेंबर २०२३

६

धुळ्यात गणरायाचे जल्लोषात स्वागत

सार्वजनिक मंडळांसह घरोघरी बाप्पा विराजमान



धुळे । विघ्नहर्ता गणपती बाप्पा मोरया, मंगलमुर्ती मोरया' च्या जयघोषात जिल्ह्यात ६०७ ठिकाणी सार्वजनिक तर घरोघरी गणेशमूर्तीची ढोलताशे, डफ आणि डिजेच्या गजरात मिरवणूक काढून मोठ्या जल्लोषात स्थापना करण्यात आली. तर धुळे शहरातील मानाचा खुनी गणपतीची पारंपारीक वाद्यात मिरवणूक काढण्यात आली. तसेच विधिवत पूजन करण्यात आले. गणेशोत्सवाला प्रारंभ झाल्याने सर्वत्र भक्तिमय वातावरण तयार झाले आहे. या आनंदोत्सवात लहान थोर दंग झाल्याचे चित्र सर्वत्र पहायला मिळत आहे. गणेशोत्सवाची तयारी गेल्या महिन्याभरापासून सुरु होती. श्रावण महिन्याच्या शेवटच्या आठवड्यात तयारीने आणखीनच वेग घेतला. अखेर भाद्रपद शुद्ध चतुर्थीला म्हणजेच मंगळवारी गणरायाची भक्तिमय वातावरणात घराघरात स्थापना करण्यात आली. गणेश चतुर्थीच्या दिवशी होणारी तारांबळ टाळण्यासाठी काहींनी रविवारी तर सोमवारी जणांनी काल, सोमवारी श्री गणेश मूर्ती घरी आणून ठेवल्या होत्या. सकाळपासूनच गणेशमूर्ती आणि पूजेच्या साहित्य खरेदीसाठी दिवसभर शहरातील बाजारपेठेत झुंबड उडाली होती. आग्रा रोड, फुलवाला चौक, साक्री रोड तसेच मंडळांच्या कार्यकर्त्यांनी गणेशमूर्ती नेण्यासाठी ट्रॅक्टर, ट्रक, टेम्पो आदी वाहनांतून बाजारात आले होते. अनेक मंडळांनी साऊंड सिस्टीमसह आकर्षक सजावट करून मिरवणुका काढल्या. तृतीयपंथीयांनी देखील गणेशमूर्तीची वाजत-गाजत मिरवणूक काढली. श्री गणेश मूर्तीची स्थापना झाल्यानंतर विधिवत पूजन करण्यात आले.

संकलन : दिपक वाघ